

В Томской области бывший сотрудник прокуратуры заключен под стражу по обвинению в мошенничестве в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области расследуется уголовное дело по обвинению бывшего помощника прокурора Советского района г.Томска в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Основанием к возбуждению уголовного дела послужили результаты оперативных мероприятий, проведенных УФСБ России по Томской области по согласованию с региональной прокуратурой.

По предварительным данным, обвиняемый в 2019 году пообещал томичке оказать содействие в возврате изъятой у нее партии табачной продукции с признаками контрафактности, выступив посредником в передаче взятки в размере 500 тысяч рублей сотрудникам

правоохранительных органов. При этом он не имел ни намерений передать деньги сотрудникам правоохранительных органов, ни возможности повлиять на принятое ими решение. В период с октября по декабрь 2019 года он получил от женщины 500 тысяч рублей, которыми впоследствии распорядился по своему усмотрению.

При предъявлении обвинения задержанный признал себя виновным. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Взяткодательница также привлечена к уголовной ответственности, ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу, через посредника за совершение заведомо незаконных действий, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Уголовные дела расследуются следователями отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1456940>